
教材过关卷(2)

一、填空题。(每空 2分，共 14分)

1． ÷6＝ …… ， 可能是( )。

2．每 4根小棒拼一个正方形，27根小棒能拼( )个正方形，还

剩下( )根小棒。

3．一把多功能剪刀 8元，那么 50元钱最多能买( )把多功能剪刀。

4．52个乒乓球，每 9个装一盒，至少需要( )个盒子才能装完。

5． ÷ ＝ ……5，在这道除法题中，除数最小是( )； ÷5

＝ …… 中，余数最大是( )。

二、判断题。(每题 3分，共 15分)

1．一个数除以 7，余数可能是 8、9。 ( )

2．把 37个苹果平均分成 5份，每份都是 7个苹果，还剩下 2个苹果。

( )

3．在计算有余数的除法时，商一定大于余数。 ( )

4．有 26个梨，每个袋子里放 8个，最少要 4个袋子才能放完。( )

5．在一道除法算式中，除数、商都是 7，余数是 1，被除数只能是

50。 ( )

三、选择题。(每题 3分，共 12分)

1．买一本日记本要 4元钱，买一支铅笔要 7角钱，买一本日记本的

钱最多可以买( ) 支铅笔。

A．5 B．6 C．7



2．甲数除以乙数，商是 7，则余数不可能是( )。

A．6 B．5 C．7

3．把 48个礼物平均装在相同的盒子里，不能有剩余，可以用( )

个盒子。

A．9 B．7 C．8

4．二(2)班 50人站队做操，如果每行站 6人，可以站( )行，还剩

( )人。

A．8 2 B．7 8 C．9 1

四、计算。(1题 12分，2题 16分，共 28分)

1．( )里最大能填几？

( )×2＜13 6×( )＜44 7×( )＜45

8×( )＜50 ( )×7＜36 9×( )＜73

2．用竖式计算。

39÷8＝ 80÷9＝ 46÷7＝ 29÷5＝

五、解决问题。(3题 11分，其余每题 10分，共 31分)

1．包装一个礼品盒需要 9 分米彩带，5米长的彩带最多够包装多少

个礼品盒？



2．一盒糖，每次拿出 7颗，拿了 7次后，盒子中还剩 3颗。这个盒

子中原来一共有多少颗糖？

3．二(1)班有 20人租车去春游。

(1)每辆车限坐 8人，那么至少需要租多少辆车？

(2)如果每辆车需要 50元租金，带 140元钱够吗？



答案

一、1．5(答案不唯一)
2．6 3
3．6
4．6
5．6 4

二、1．×
2．√
3．×
4．√
5．√

三、1．A
2．C
3．C
4．A

四、1．6 7 6 6 5 8
2．4……7 8……8 6……4 5……4

五、1．5米＝50分米

50÷9＝5(个)……5(分米)
答：5米长的彩带最多够包装 5个礼品盒。

2．7×7＝49(颗)
49＋3＝52(颗)
答：这个盒子中原来一共有 52颗糖。

3．(1)20÷8＝2(辆)……4(人)
2＋1＝3(辆)
答：至少需要租 3辆车。

(2)50×3＝150(元)
150＞140
答：带 140元钱不够。


